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1 MMeercs 1M B opranusaliny MeHio?
A) Ja. 11s BCeX BO3PACTHBIX IPYIIT U PEXKUMOB (PYHKIHOHUPOBAHUS S
OpraHu3aiuu
b) na, Ho Ge3 yvera BO3pPACTHLIX Pyl
B) Her

2 BhiBeleHo T UKIMYHOE MEHIO JUISl O3HAKOMJICHHS pOIUTeNel 1 JeTeil?
A) na go-
b) Hert v

3 BrIBEIIEHO JIH €XKeTHEBHOE MEHIO B YA0OHOM Uit O3HAKOMJICHHS poJMTeiel U jeTeii mecre?
A) na g
b) Her :

4. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPHI Outtoj”?
A) a, 1o BCeM JHAM e
b) HeT. MMeroTCS OBTOPHI B CMEIKHBIE [HH )

3. B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3anpereHHbie 6Ioia 0 MpoaYKTh
A) 51a. 10 BceM JTHAM H2-
b) ner, uMeroTCs MOBTOPLI B CMEIKHBIE JIHHU

6. CooTBeTCTBYET 1M periaMeHTHPOBAHHOE IHKIMYHBIM MEHIO KOJTHIECTBO IPHEMOB TTHIIH
peknMy QYHKIIHOHMPOBAHHA OpraHu3aliim’
A) na G-
b) ner )

P EcTh 1M B Opranu3aliay NpruKas o Co3aHuu U nopsijike pabors! OpakepaxHol KOMHCCHU?
A) na QA2
b) mer i

8 Ot Beex 1M napTHii NpUroToBieHHLIX 604 cHUMaeTcs Opakepax”
A) na G-
b) ner :

9 BrisiBnsnucek nu GaxTel He JOIycKa K peanu3aru 60/ U IPOIYKTOB [10 Pe3ybTaram
paboThl Opakepa)KHOH KOMHCCHH (3a IepHOJ He MeHee Mecsiia)?
A) HET fllrn-
b) na

10 Co3sjlanbl 1M YCTIOBHS /ISl OpraHU3allMy TATAHUS JeTel ¢ y4eToM 0CcOBEeHHOCTEN 310pOBhS
(caxapHblii quaber, MUIeBsle ajuieprum)”’
A) na PO~
b) ner )

11 IlpoBoauTcs 1 yOopKa NOMEINEHHUH MOCIe KaKI0r0 NpueMa Muu”’
A) na g
b) ner ,

12 KauecTBeHHO 11 mpoBeieHa yOOpKa [MOMEILEHHH /Ul IPHeMa [THIIK Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHU
A) na Q-
b) ner d

13 O6HapyHBATHCH T B HOMEIIEHUSX /UL IPHEMA ITHIIH HACCKOMBIE, IPLI3YHBI M CIIE Il UX
AKHU3HEJAESSTEIbHOCTH !
A) Het HEFP2




b) na

14

Cozaanbl u YCJIOBHA 4715 COOMOICHUS IETHMH npaBuii JTUYHOH TUIHEHbI?

A) na

b) et

BuigBiagnucs jiu 3aMedanus K CoOIIOIEHHIO AeTHMH NIPABIIT JIMYHON TUTHEHbI?

A) mer

b) na

16

BuIsIBSIMCE JIM TIPH CPAaBHEHHH PEATH3yEMOI0 MEHIO C YTBEP/KICHHBIM MEHIO DaKThI

HUCKJIFOYEHHS OTACIBHEIX OO H3 MEHIO?

A) Het

eI

b) na

17

ViMeny 4 (pakThl BBIIAYH JAETAM OCTHIBIIEH THIIH?

A) ner

Herrz

b) na

18

Cpeanuii % NHINEBBIX OTXOHOB IOCIE IPHEMA IHIIH DIKOXLHUKaMH (0T obmieit
MAaCChl TIPUTOTOBICHHOM TTHIIH )

/3%




